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Скорочено час на проставлення 
апостиля у Міністерстві юстиції
У Міністерстві юстиції України зникли 

черги з  моменту набрання чинності нака-
зу «Про внесення змін до  Порядку про-
ставлення апостиля в Міністерстві юстиції 
України на  офіційних документах, призна-
чених для використання на території інших 
держав, та підготовки Міністерством юсти-
ції України нотаріально оформлених доку-
ментів для  подальшої консульської легалі-
зації» від 21.07.2014.

Так, строк розгляду документів, пода-
них для  проставлення апостиля чи  підго-
товки нотаріально оформлених документів 
для подальшої консульської легалізації ско-
рочено з п’яти до одного робочого дня.

Крім того, 11 серпня 2014  року наказом 
Міністра було затверджено новий графік 
надання адміністративних послуг підрозді-
лом апарату Міністерства юстиції.

Відтепер прийом документів проводить-
ся кожного робочого дня з 09.00 до 12.00 го-
дини, незалежно від  того, чи  це докумен-
ти фізичних чи юридичних осіб. Видача до-
кументів здійснюється того ж  дня з  16.00 
до 17.00 години.

Завдяки змінам, які  було запроваджено 
в організації роботи структурного підрозді-
лу Міністерства, на який покладено обов’я-
зок з  надання адміністративної послуги  – 
проставлення апостиля, відбулась диферен-
ціація кількості документів, що  подаються 
особами. Відтак, рівномірне навантажен-
ня на працівників відділу дає змогу вчасно 
та якісно опрацьовувати подані документи.

Ще одним позитивним досягненням 
у роботі відділу є встановлення терміналів 
для електронної реєстрації черги та прийо-
му платежів, за  надання адміністративних 

послуг. Впровадження системи електрон-
ного управління чергою зняло соціальну на-
пругу з боку відвідувачів, пов’язану із ство-
ренням черг та  скупчення людей у  місці 
прийому відвідувачів.

США підтримує Україну 
у застосуванні санкцій до осіб, 
які підтримують і фінансують 

тероризм
1 жовтня у Міністерстві юстиції України 

відбулася зустріч заступника Міністра юсти-
ції Антона Янчука із представниками деле-
гації США, очолюваної заступником дирек-
тора з питань таргетування санкцій Служби 
контролю за  іноземними активами Мініс-
терства фінансів США Грегорі Гатйанісом.

У ході зустрічі американські експерти 
розповіли про досвід роботи щодо застосу-
вання персональних санкцій до  іноземців, 
які підтримують і фінансують тероризм.

Йшлося передусім про блокування акти-
вів (тимчасове обмеження права особи ко-
ристуватися та  розпоряджатися належним 
майном), обмеження торговельних опера-
цій, повне чи часткове припинення транзиту 
ресурсів, польотів та перевезень, запобіган-
ня виведенню капіталів за межі країни тощо.

Довідково. 23 липня 2014  року Кабіне-
том Міністрів України прийнято постанову 
«Про утворення Комітету з питань застосу-
вання санкцій до осіб, що підтримують і фі-
нансують тероризм в  Україні»). Зокрема, 
в  рамках роботи Комітету, із  залученням 
органів державної влади, було сформовано 
списки фізичних та юридичних осіб, що під-
тримують і фінансують тероризм в Україні, 
сприяють збройній агресії Російської Фе-
дерації, окупації Автономної Республіки 
Крим.
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14 серпня 2014  року Верховною Радою 
України прийнято Закон України «Про 
санкції», основною метою якого є  захист 
національних інтересів, національної без-
пеки, суверенітету і  територіальної ціліс-
ності України, протидії терористичній ді-
яльності, а  також запобігання порушен-
ню, відновлення порушених прав, свобод 
та законних інтересів громадян України, су-
спільства та  держави шляхом застосову-
вання спеціальних економічних та  інших 
обмежувальних заходів).

11 вересня 2014 року Кабінетом Мініст-
рів України було вирішено схвалити та вне-
сти на  розгляд Ради національної безпе-
ки і  оборони України пропозиції щодо за-
стосування персональних спеціальних еко-
номічних та  інших обмежувальних заходів 
до осіб, списки яких було сформовано за ре-
зультатами роботи Комітету з питань засто-
сування санкцій до  осіб, що  підтримують 
і фінансують тероризм в Україні. 

Більшість судових експертів 
підтвердили свою кваліфікацію
3 жовтня відбулося засідання Цент-

ральної експертно-кваліфікаційної комісії 
при Міністерстві юстиції України (далі  – 
ЦЕКК).

До здачі іспиту було допущено 15 фахів-
ців, з яких 13 отримали та підтвердили ква-
ліфікацію судового експерта за  наступни-
ми класами експертиз: інженерно-технічна 
експертиза (5 фахівців), економічна експер-
тиза (3 фахівці), автотоварознавча експер-
тиза (3 фахівці), експертиза у сфері інтелек-
туальної власності (2 фахівці).

Натомість двом фахівцям із  незадовіль-
ними відповідями зі спеціальних питань 
було відмовлено у підтвердженні кваліфіка-
ції судового експерта.

На засіданні ЦЕКК також розглядалися 
питання щодо надання семи фахівцям доз-
волів на проходження навчання (стажуван-
ня) у науково-дослідних установах судових 
експертиз Мін’юсту.

Окрім того, до одного судового експерта 
було застосовано дисциплінарне стягнення 
у  вигляді позбавлення кваліфікації судово-
го експерта.

Щодо реформування судової 
системи

Реформування судової системи нині 
є  першочерговим завданням для  нашої 
країни, яке дасть змогу повернути довіру 
населення до судів. Про це 3 жовтня у ході 
обговорення з  суддями, представниками 
громадськості та  міжнародними експерта-
ми у сфері судової реформи повідомив за-
ступник Міністра юстиції України – керів-
ник апарату Ігор Алексєєв.

За його словами, чинне на  сьогодні на-
ціональне законодавство у  сфері судочин-
ства потребує суттєвого удосконалення, 
а саме – приведення його положень до єв-
ропейських стандартів. Зокрема, нагальни-
ми є питання забезпечення належного дос-
тупу для усіх без винятку громадян до пра-
восуддя та  ефективного судового захисту 
незалежним та неупередженим судом. При 
цьому питання добору суддів та їх відпові-
дальності мають стати предметом пильного 
контролю з боку громадськості.

Учасники обговорили проект закону, 
який передбачає внесення змін до судового 
законодавства та який розроблявся за учас-
тю експертів та представників громадськос-
ті. Зазначений документ дасть змогу підви-
щити ефективність та незалежність судової 
влади, а також кардинально знизити рівень 
корупції.

Ухвалення законопроекту передбачає вне-
сення змін до 14 законів. При цьому він вра-
ховує близько 40 рекомендацій Ради Європи, 
що дадуть змогу сформувати в Україні судову 
систему за європейськими стандартами.

Крім того, зміни внесені до  законо-
давства дозволять запровадити електрон не 
правосуддя, а усі судові рішення без винят-
ків включатимуться до єдиного реєстру су-
дових справ.




